Petr šel na výlet. Za hodinu ušel 4 kilometry. Kolik km ušel za 3 hodiny?
Př.:_____________          Za 3 hodiny ušel____ km.

Kolik kilometrů ušel za 5 hodin ?

Př.:_____________           Za 5 hodin ušel ____ km.
Jana si koupila 9 lízátek. Jedno lízátko stálo 4 Kč. Kolik korun stála lízátka ?    Př.:_____________         Lízátka stála _____Kč.

Jana platila padesátikorunou. Kolik Kč jí prodavačka vrátila?

Př.:_____________         Paní prodavačka jí vrátila___Kč.
Klára má 9 Kč, Věra má 3krát více a Míla o 13 Kč více než Věra. Kolik korun má každá z nich ?

Klára:______      Věra:____________    Míla:____________
Kolik Kč mají dívky dohromady? _____________________________________
Doplň správná znaménka:   +  -   :    .
36      4      =      9                                     12      3      =      4

45      3      =      42                                   24      4      =      6

6        4      =      24                                   24      3      =      8

Petr šel na výlet. Za hodinu ušel 4 kilometry. Kolik km ušel za 3 hodiny?

Př.:_____________          Za 3 hodiny ušel____ km.

Kolik kilometrů ušel za 5 hodin ?

Př.:_____________           Za 5 hodin ušel ____ km.
Jana si koupila 9 lízátek. Jedno lízátko stálo 4 Kč. Kolik korun stála lízátka ?    Př.:__________         Lízátka stála _____Kč.

Jana platila padesátikorunou. Kolik Kč jí prodavačka vrátila?

Př.:_____________   Paní prodavačka jí vrátila___Kč.
Klára má 9 Kč, Věra má 3krát více a Míla o 13 Kč více než Věra. Kolik korun má každá z nich ?

Klára:______      Věra:____________    Míla:____________
Kolik Kč mají dívky dohromady? _____________________________________

Doplň správná znaménka:   +  -   :    .

36      4      =      9                                     12      3      =      4

45      3      =      42                                   24      4      =      6

6        4      =      24                                   24      3      =      8
24    +    (45    :    5)    =                                         (9    .    4)    -    20    =
(5    .    9)    +    8        =                                          (8    .    5)    +   54    =

87    -    (5    .    4)       =                                          (4    .    7)    +    5     =

(6    .    4)    +    40      =                                          82    -    (6    .    5)    =

(62    -    7)    +    40    =                                         (36    :    4)    +    27  =

(28    :    4)    .      5     =                                          (25    :    5)    .      7   =

(92    -    60)  :     4     =                                           54    -   (24   :    4)    =

30    +     (9    .    5)     =                                          23    +    (3    .    3)    =

(6    .    4)    +    (5    .    2)    =                            (4    .    10)    :    (15    :    3)    =

(8    .    4)    -    (14    :    2)   =                            (36    :    4)    .    (9    :      3)    =

24    +    (45    :    5)    =                                         (9    .    4)    -    20    =
(5    .    9)    +    8        =                                          (8    .    5)    +   54    =

87    -    (5    .    4)       =                                          (4    .    7)    +    5     =

(6    .    4)    +    40      =                                          82    -    (6    .    5)    =

(62    -    7)    +    40    =                                         (36    :    4)    +    27  =

(28    :    4)    .      5     =                                          (25    :    5)    .      7   =

(92    -    60)  :     4     =                                           54    -   (24   :    4)    =

30    +     (9    .    5)     =                                          23    +    (3    .    3)    =

(6    .    4)    +    (5    .    2)    =                            (4    .    10)    :    (15    :    3)    =

(8    .    4)    -    (14    :    2)   =                            (36    :    4)    .    (9    :      3)    =
